
 

=

9.4 Integrals of Trigonometric Functions 
=

962. `ñÅçëñÇñëáå +−=∫ =

=

963. `ñëáåñÇñÅçë +=∫ =

964. ëáåOñ `
Q

N

O

ñ
∫ ëáåO ñ Çñ = − + =

=

965. ëáåOñ `
Q

N

O

ñ
∫ÅçëO ñ Çñ = + + =

=

966. Åçë ñ `
Q

P
ÅçëPñ

NO

N
Åçë ñ Åçë ñ `

P

N
∫ ëáåP ñ Çñ = P − + = − + =

=

967. ëáå ñ `
Q

P
ëáåPñ

NO

N
ëáå ñ `

P

N
∫ÅçëP ñ Çñ = ëáå ñ − P + = + + =

=

968. `
O

ñ
ÅëÅ ñ Çñ äå í~å

ëáå ñ

Çñ
∫ = ∫ = + =

=

969. `
O Q

ñ
ëÉÅ ñ Çñ äå í~å

Åçë ñ

Çñ
 +





 π

∫ = ∫ = + =

=

970. ÅëÅ ñ Çñ Åçí ñ `
ëáå ñ

Çñ O∫ O
= ∫ = − + =

=

971. ëÉÅ ñ Çñ í~å ñ `
Åçë ñ

Çñ O∫ O
= ∫ = + =

=

972. `
O

ñ
äå í~å

O

N

Oëáå ñ

Åçë ñ
ÅëÅ ñ Çñ

ëáå ñ

Çñ
O

P∫ P
= ∫ = − + + =



 

=

973. `
QO

ñ
í~åäå

O

N

ñÅçëO

ñëáå
ÇññëÉÅ

ñÅçë

Çñ
O

P

P
+






 π

++== ∫∫ =

=

974. `ñOÅçë
Q

N
ÇññÅçëñëáå +−=∫ =

975. ëáå ñ `
P

N
∫ ëáåO ñ Åçë ñ Çñ = P + =

=

976. Åçë ñ `
P

N
∫ ëáå ñ ÅçëO ñ Çñ = − P + =

=

977. ëáåQñ `
PO

N

U

ñ
∫ ëáåO ñ ÅçëO ñ Çñ = − + =

=

978. ∫ í~å ñÇñ = − äå Åçë ñ +` =

=

979. ` ëÉÅ ñ `
Åçë ñ

N
Çñ

Åçë ñ

ëáå ñ
∫ O

= + = + =

=

980. ëáå ñ `
O Q

ñ
Çñ äå í~å

Åçë ñ

ëáåO ñ
 − +





 π

∫ = + =

=

981. ∫ í~åO ñ Çñ = í~å ñ − ñ +` =

=

982. ∫ Åçí ñÇñ = äå ëáå ñ +` =

=

983. ` ÅëÅ ñ `
ëáå ñ

N
Çñ

ëáå ñ

Åçë ñ
∫ O

= − + = − + =

=

984. Åçë ñ `
O

ñ
Çñ äå í~å

ëáå ñ

ÅçëO ñ
∫ = + + =



 

=

985. `ññÅçíÇññÅçíO +−−=∫ =

=

986. `ñí~åäå
ñëáåñÅçë

Çñ
+=∫ =

987. `
O Q

ñ
äå í~å

ëáå ñ

N

ëáå ñ Åçë ñ

Çñ
O  +






 π

∫ = − + + =

=

988. `
O

ñ
äå í~å

Åçë ñ

N

ëáå ñ Åçë ñ

Çñ
∫ O

= + + =

=

989. í~å ñ Åçí ñ `
ëáå ñ Åçë ñ

Çñ
∫ O O

= − + =

=

990. ( )
( )

( )
( ) `

O ã å

ëáå ã å ñ

O ã å

ëáå ã å ñ
ëáåãñ ëáååñ Çñ +

−
−

+
+
+

∫ = − I=

ãO ≠ åO K=
=

991. ( )
( )

( )
( ) `

O ã å

Åçë ã å ñ

O ã å

Åçë ã å ñ
ëáåãñ Åçëåñ Çñ +

−
−

−
+
+

∫ = − I=

ãO ≠ åO K=
=

992. ( )
( )

( )
( ) `

O ã å

ëáå ã å ñ

O ã å

ëáå ã å ñ
Åçëãñ Åçëåñ Çñ +

−
−

+
+
+

∫ = I=

ãO ≠ åO K=
=

993. ∫ ëÉÅ ñ í~å ñÇñ = ëÉÅ ñ +` =

=

994. ∫ ÅëÅ ñ Åçí ñÇñ = − ÅëÅ ñ +` =

=
995. `

å N

Åçë ñ
ëáå ñ Åçë ñ Çñ

å N
å +

+
= −

+

∫ =

=



997. `ñNñ~êÅëáåñÇññ~êÅëáå O +−+=∫ =

=

998. `ñNñ~êÅÅçëñÇññ~êÅÅçë O +−−=∫ =

=

999. ( ) `Nñäå
O

N
ñ~êÅí~åñÇññ~êÅí~å O ++−=∫ =

=

1000. ( ) `Nñäå
O

N
ñÅçí~êÅñÇññÅçí~êÅ O +++=∫ =

=
=

996. `
å N

ëáå ñ
ëáå ñ Åçë ñ Çñ

å N
å +

+
=

+

∫ =

=


